



平成30年3月29日

各位

会社名 ソウルドアウト株式会社
代表者名 代表取締役社長 荻原 猛
(コード番号: 6553 東証マザーズ)
問合せ先 取締役 C F O 池村 公男
(電話番号: 03-6675-7857)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年1月31日に適時開示いたしました「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データにも一部訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成29年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがあったことが判明したため、訂正いたします。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 平成29年12月期の連結業績(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

(1) 連結経営成績

【誤】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年12月期	56.36	<u>55.63</u>	<u>37.9</u>	22.5	6.6
28年12月期	33.07	—	<u>51.6</u>	19.1	5.8

【正】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
29年12月期	56.36	<u>53.47</u>	<u>38.6</u>	22.5	6.6
28年12月期	33.07	—	<u>53.3</u>	19.1	5.8

(2) 連結財政状態

【誤】

(参考) 自己資本 29年12月期 2,035百万円 28年12月期 677百万円

【正】

(参考) 自己資本 29年12月期 2,035百万円 28年12月期 676百万円

(参考) 個別業績の概要

1. 平成29年12月期の個別業績(平成29年1月1日～平成29年12月31日)

(1) 個別経営成績

【誤】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年12月期	38.99	<u>38.49</u>
28年12月期	20.96	—

【正】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年12月期	38.99	<u>36.99</u>
28年12月期	20.96	—

添付資料2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【誤】

(純資産)

当連結会計年度末における純資産の合計は、前連結会計年度末に比べて1,371,887千円増加し、2,085,991千円となりました。これは主に利益剰余金が467,366千円増加したこと及び資本金と資本剰余金がそれぞれ445,522千円増加したことによるものであります。

【正】

(純資産)

当連結会計年度末における純資産の合計は、前連結会計年度末に比べて1,371,887千円増加し、2,085,991千円となりました。これは主に利益剰余金が467,367千円増加したこと及び資本金と資本剰余金がそれぞれ445,522千円増加したことによるものであります。

添付資料6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【誤】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年12月31日)	当連結会計年度 (平成29年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,229,562	1,359,506
未払金	150,814	83,342
未払費用	108,305	122,485
未払法人税等	138,046	188,157
賞与引当金	60,166	65,661
未払消費税等	158,054	319,284
その他	143,518	56,525

流動負債合計	1,988,469	2,194,965
固定負債		
繰延税金負債	5,696	4,266
資産除去債務	13,691	13,784
固定負債合計	19,388	18,050
負債合計	2,007,858	2,213,015
純資産の部		
株主資本		
資本金	50,000	495,522
資本剰余金	15,499	461,021
利益剰余金	611,113	1,078,480
株主資本合計	676,612	2,035,025
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	682	199
その他の包括利益累計額合計	682	199
新株予約権	1,361	1,004
非支配株主持分	35,446	49,761
純資産合計	714,103	2,085,991
負債純資産合計	2,721,961	4,299,007

【正】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成28年12月31日)	当連結会計年度 (平成29年12月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	1,229,562	1,359,506
未払金	150,814	83,342
未払費用	108,305	122,485
未払法人税等	138,046	188,157
賞与引当金	60,166	65,661
未払消費税等	158,054	319,284
その他	143,518	56,525
流動負債合計	1,988,469	2,194,965
固定負債		
繰延税金負債	5,696	4,266
資産除去債務	13,691	13,784
固定負債合計	19,388	18,050
負債合計	2,007,858	2,213,015
純資産の部		
株主資本		
資本金	50,000	495,522
資本剰余金	15,499	461,021
利益剰余金	611,113	1,078,480
株主資本合計	676,612	2,035,025
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	682	199
その他の包括利益累計額合計	682	199
新株予約権	1,361	1,004
非支配株主持分	35,446	49,760
純資産合計	714,103	2,085,991
負債純資産合計	2,721,961	4,299,007

添付資料 7 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

【誤】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成28年 1月 1日 至 平成28年12月31日)	(自 平成29年 1月 1日 至 平成29年12月31日)
売上高	8,552,708	11,933,325
売上原価	6,197,754	9,188,876
売上総利益	2,354,953	2,744,449
販売費及び一般管理費	1,862,588	1,953,541
営業利益	492,365	790,908
営業外収益		
受取利息	1,565	1,371
受取手数料	249	226
助成金収入	400	6,900
その他	209	937
営業外収益合計	2,424	9,435
営業外費用		
支払利息	1,259	232
株式交付費	—	9,629
支払保険料	273	—
リース解約損	903	—
その他	394	256
営業外費用合計	2,831	10,118
経常利益	491,959	790,226
特別利益		
新株予約権戻入益	6	19
特別利益合計	6	19
特別損失		
固定資産除却損	1,674	122
投資有価証券売却損	7,999	—
投資有価証券評価損	10,354	—
特別損失合計	20,028	122
税金等調整前当期純利益	471,938	790,123
法人税、住民税及び事業税	155,353	250,648
法人税等調整額	6,515	2,026
法人税等合計	161,868	252,675
当期純利益	310,069	537,447
非支配株主に帰属する当期純利益	16,388	14,314
親会社株主に帰属する当期純利益	293,680	523,133

【正】

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成28年 1月 1日 至 平成28年12月31日)	(自 平成29年 1月 1日 至 平成29年12月31日)
売上高	8,552,708	11,933,325
売上原価	6,197,754	9,188,876
売上総利益	2,354,953	2,744,449
販売費及び一般管理費	1,862,588	1,953,541

営業利益	492,365	790,908
営業外収益		
受取利息	1,565	1,371
受取手数料	249	226
助成金収入	400	6,866
その他	209	971
営業外収益合計	2,424	9,435
営業外費用		
支払利息	1,259	232
株式交付費	—	9,629
支払保険料	273	—
リース解約損	903	—
その他	394	256
営業外費用合計	2,831	10,118
経常利益	491,959	790,226
特別利益		
新株予約権戻入益	6	19
特別利益合計	6	19
特別損失		
固定資産除却損	1,674	122
投資有価証券売却損	7,999	—
投資有価証券評価損	10,354	—
特別損失合計	20,028	122
税金等調整前当期純利益	471,938	790,123
法人税、住民税及び事業税	155,353	250,648
法人税等調整額	6,515	2,026
法人税等合計	161,868	252,675
当期純利益	310,069	537,447
非支配株主に帰属する当期純利益	16,388	14,314
親会社株主に帰属する当期純利益	293,680	523,133

添付資料 10 ページ

(3) 連結株主資本変動計算書

当連結会計年度(自平成29年1月1日至平成29年12月31日)

【誤】

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期首残高	50,000	15,499	611,113	676,612
当期変動額				
新株の発行	445,522	445,522		891,045
剰余金の配当			△55,766	△55,766
親会社株主に帰属する 当期純利益			523,133	523,133
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)				
当期変動額合計	445,522	445,522	467,366	1,358,412
当期末残高	495,522	461,021	1,078,480	2,035,025

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計			

当期首残高	682	682	1,361	35,446	714,103
当期変動額					
新株の発行					891,045
剰余金の配当					△55,766
親会社株主に帰属する 当期純利益					523,133
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△483	△483	△356	14,314	13,474
当期変動額合計	△483	△483	△356	14,314	1,371,887
当期末残高	199	199	1,004	49,761	2,085,991

【正】

(単位：千円)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
当期首残高	50,000	15,499	611,113	676,612
当期変動額				
新株の発行	445,522	445,522		891,045
剰余金の配当			△55,766	△55,766
親会社株主に帰属する 当期純利益			523,133	523,133
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）				
当期変動額合計	445,522	445,522	467,367	1,358,412
当期末残高	495,522	461,021	1,078,480	2,035,025

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計			
当期首残高	682	682	1,361	35,446	714,103
当期変動額					
新株の発行			△336		890,708
剰余金の配当					△55,766
親会社株主に帰属する 当期純利益					523,133
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△483	△483	△19	14,314	13,811
当期変動額合計	△483	△483	△356	14,314	1,371,887
当期末残高	199	199	1,004	49,760	2,085,991

添付資料 15 ページ

(1株当たり情報)

(誤)

	前連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)
1株当たり純資産額	76.27円	207.53円
1株当たり当期純利益金額	33.07円	56.36円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	－円	55.63円

(注) 4. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (千円)	293,680	523,133
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益金額 (千円)	293,680	523,133
期中平均株式数 (株)	8,880,000	9,281,804
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	二	平成28年6月28日発行 第三回 新株予約権 355,200株 第四回 新株予約権 6,400株 第五回 新株予約権 85,550株 第六回 新株予約権 112,500株

(正)

	前連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)
1株当たり純資産額	76.27円	207.53円
1株当たり当期純利益金額	33.07円	56.36円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—円	53.47円

(注) 4. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (千円)	293,680	523,133
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益金額 (千円)	293,680	523,133
期中平均株式数 (株)	8,880,000	9,281,804
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	二	二
普通株式増加数 (株)	二	502,136
(うち新株予約権 (株))	二	(502,136)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権6種類 (新株予約権の数 17,689個)	平成28年6月28日発行 第三回 新株予約権 88,800株 第四回 新株予約権 1,600株 第六回 新株予約権 28,125株

以上